



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Учалах следователи устанавливают обстоятельства отравления детей хлором в бассейне



Следственным отделом по городу Учалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по факту отравления несовершеннолетних парами хлора в бассейне.

По предварительным данным, во время занятия по плаванию в МАУ ДО «Дворец творчества» в г. Учалы группа из 16 детей в возрасте от 8 до 12 лет и двое тренеров почувствовали резкий запах хлора и ощутили недомогание, после чего сразу же покинули бассейн. В дальнейшем, четверо детей были доставлены в больницу для осмотра, где у них было диагностировано отравление парами хлора, в настоящее время они отпущены на амбулаторное лечение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

На место происшествия выехали следователи-криминалисты аппарата следственного управления совместно с сотрудниками полиции и специалистами Роспотребнадзора.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, по результатам которого будет назначен комплекс экспертных исследований, опрашиваются работники учреждения и другие свидетели, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему, по результатам будет принято процессуальное решение.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1521467>